= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

X1. CUPOLINO MODELLO ‘CLASSIC’
X1. KIT STAFFE DX/SX
X1. SPESSORI H.21MM

X2. M5X50
KlT CUPOL'NO X4. M5X14
X4. RONDELLE IN GOMMA
DU CATI 797 X4. RONDELLE IN TEFLON @5
X4. RONDELLE LARGHE @5
D N7300'1 9 X4. DADO AUTOBLOCCANTE

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:

1. SVITARE LA BRUGOLA ORIGINALE DAL RETRO DEL CRUSCOTTO.

2. FISSARE LA STAFFA BARRACUDA ED AVVITARE SERVENDOSI DELLE M5X50 E GLI SPESSORI IN DOTAZIONE,
AVENDO CURA DI POSIZIONARE LE RONDELLE IN GOMMA A CONTRASTO TRA LA STAFFA ED IL CUPOLINO
COME ILLUSTRATO.

3. MONTARE IL CUPOLINO IN ALLUMINIO, SERVENDOSI DELLE BRUGOLE M5X16 E DELLE RONDELLE IN
DOTAZIONE ALLA STAFFA BARRACUDA, COME ILLUSTRATO.

4. RIPETERE PER AMBO | LATI DEL CUPOLINO .

5. SERRARE IL TUTTO.

X2 M5X50

X2 RONDELLA GOMMA

X2 RONDELLA TEFLON X2 M5X14




